

Откуда у парня саянская грусть?

В минувшую пятницу в Доме творческих союзов состоялся вечер поэзии, где читал свои новые стихотворения поэт член Союза писателей России Геннадий Косточаков. Кандидат филологических наук, доцент кафедры шорского языка и литературы Кузбасской государственной педагогической академии Г.В. Косточаков - автор двух сборников стихов на шорском и одного на шорском и русском языках, первого шорско-русского словаря и единственной хрестоматии по шорской литературе “Ульгер”. Поэт читал стихи, написанные в последние годы и составляющие рукопись новой книги на русском языке “Саяно-Алтайская грусть”. Слушателям раскрывался внутренний мир человека с его радостями и невзгодами, мечтами и разочарованиями, взлетами и падениями, победами и поражениями. Это была искренняя и волнующая, поэтически образно выраженная исповедь сердца. И, конечно же, в ней были слова любви и прежде всего к родной Шории.

Я родился среди твоих гор,

Здесь мое детство плачет.

Забыть мне те времена –

Это себя забыть, как же иначе?

Г.В. Косточакова приветствовал фольклорный ансамбль “Русская сказка”. Со словами благодарности впечатлениями об услышанном поделились поэты члены Союза писателей России Анна Назаренко, Сергей Стрельников и другие.

Автор: Геннадий Семёнов